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r rnwntetlen levelek 
_ ismerí kezekből 

fogadtatnak el. 
y kéziratok nem adat­

nak vissza.

\ nyílt-térben minden 
Vt hasábos garmondsor

dija 20 kr.

ZEMPLÉN
Vegyes tartalmú hetilap.

megjelenik minden csütörtökön

Hirdetést díj ;
A hirdetéseknél minden 
e<r\e~ szó után 2 kr. fi­

zetendő.

Terjedelmes hirdetések 
többszöri beiktatása, 
kedvezőbb föltételek 
alatt eszközölhető.

Minden egyes beiktatás 
után kincstári illeték 

30 kr.

A társadalom egy nagy bűnéről.
í . ti„Ve\uies észlelő, ki társadalmi életünk s ennek len­
ül,, viszonyainak különféle mozzanatait éber szemmel kisen, 
nlé" ki becsületes és igaz. a világot nem annak nézi, a mine < 
Lie’ kellene, hanem csak olyannak, a minő az valósággal.
Emui „okát láthat az még. minek az általános haladas ein 
L, magasztalt századában létezni semmi ürügy alatt nem 
szabadna többé, s vajmi sokat kereshet boldogtalan Diogei.es- 

lént. minek ismét hiányzani nem volna szabad, meit az em- 
Krisé" tökéletesedésével a legszorosabb kapcsolatban leven. 
Bulönöscn ezen korban, mely a fényűzés, az élvezetek legvalto- 

zékmivabb nemeiben is ellenállliatlan következetesseggel tud 
íaladni, éppen hiánya által koczkáztatja leginkáb 1 je entin > 
maidneiu felülnmlhatlan dicsőségét és jó hírnevét.

Nem lehet feladatunk, hogy mi itt. eszük téren a taga­
dul, un elkényeztetett testén található összes fekélyeket, vagy 
„mák fogyatkozásait egyenként felsoroljuk és tárgyaljuk.

Ki is kezdene a lehetetlenhez ?
De hogy mégis „felületes általánossággal" ne vádoltas- 

smik. s hogy ne láttassák, mintha a tons prix csak morált 
akarnánk praedicalni. egy concret esetre, egy mindennapi s 
niégis Ügyeimen kívül hagyott ügyre hivatkozunk, melynek 
jelenlegi fölötte ssomorn állapota hazugnak tünteti fel mindazt, 
mit a modern korszak líberaiismusa, igazságszeretet s egyéb
i^emesirányu haladásáról mondanak.

Meglehet, hogy igen is keserű, hogy talán éppen jogta- 
\uu is e kifakadásunk. ítéljen tehát a t olvasó maga.

Vannak emberek gyermekei, kik elég jellemzően „töi- 
vénytelen “ -eknek neveztetnek: Ezen legnagyobbrészt szegény, 
elhagyott s nyomorék lények ezreinek sorsa s élhetetlen em­
berek könny elmiihége és rósz akarata által előidézett idő előtti 
tehát erőszakos halála az. mely a társadalom lelkiismeretén

Hfekszik s egyik borzasztó bűnét képezi.
A társadalom tudja és érzi a lelketlen tagjai áltál 

nemzedékei egész lánczolaíán elkövetett gyilkosságokat. hisz 
már elég gyakran lön erre figyelmeztetve, gyakran hallotta 
a sok, ártatlan, szenvedő kisdedek nevében hozzá intézett 
könyörgéseket, s mégis daczára mindennek, daczára a hu- 
manistikus irányban constat ált nagy szerű haladásnak daczáia 
a jogfogalom oly kitűnő módon való kifejlődésének. — mégis, 
mi egyrészt az* állatkínzás lehető meggátlása végett ezren es 
ezren szövetkeznek, másrészt az ember születésével együtt- 
jar,S azon létezhetési jogot, mely tagadhatlanul a szegény 
„törvénytelenu-t is illeti, vagy nem képes, vagy nem akarja 
kellőkép megvédeni. , , ,,

Ha kimutatható az elkövetett bűntény, s a hatóságnál 
feljelontetett, az elégtétel bizonyos, de mily ritka esetben sike- 
rül a bűnös tettét s titkos eszközeit kipuhatolni! Sok ke -e 
ahhoz.hugv p. egv pár napos csecsemőt éhen halni lássunk . stb. 

így lehat a sok törvényszék, a sok jeles és igazságos
j kiró c baj ellen nem segíthet.

De hát mentség-e ez? Vagy nem-e inkább súlyos vad. 
Ki azon körülményeket ismeri, vagy csak gyanítja is, 

melyek között az ily élet kezdődik és tovább tengedtetik ; 1

saját maga látta és hallotta azon durva bánásmódot, melyben 
a szülőitől gyűlölt és elhagyott kis lény részesül; ki azon a 
sok kiáltott kíntól eltorzult képre, az elfon vadt, csontvazszeiu 
testecskére gondol, melyet az ily „törvénytelen" idegen pro­
letár által egypár forintért „koszt”-ba vett kisded mutat: az 
ha szive van. nem fog tömjénezm a társadalomnak a sok szép 
felfedezésekre való tekintettel, hanem inkább meghatotta!, 
fogja kérdezni: hogyan történhetett, miszerint az ily gyakran 
tömeges gyilkolásnak már régen eleje nem vétetett.

S habár, mint azt fönn ebi) említettük, az ily gyilko as 
csak nagyon ritkán képezi a bűnvádi eljárás tárgyát nem-e 
elég bizonyíték arra. hogy a „törvénytelen” magzatok csak 
ritkán múlnak ki természetes halállal, a stai istikai hideg szám ■

S ha egves esetekben a gyermek szívós természete min­
den rajta elkövetett gonosz kísérletnek győztesen ellenáll, ha 
daczára a vele egész világosan megértetett szándéknak, még­
sem hal meg; ha elgörbült hátgerinczczel vagy inas szándé­
kosán kifejlesztett bajjal mégis életben marad: ha nyomorékká
téve. talán még kenyeret is kérne! ? ,«

Milv siralmas sorsra jut az ily véletlenül „ torveuytelenne 
lett és irgalmatlan környezetének gyűlölt terhét képező env ■

S ha arra gondol az ember hogy az ily esetek minő 
gyakoriak, s hogy a fővárosban alig valami, az ország 01 
részeiben pedig éppen semmi sem történt azok meggat asar . 
Nincs csak egyetlen kis falucska sem szeles e hazaban.
ily „yanim halálesetek elő ne fordulnának.

" De azt sem mondhatjuk, hogy ez irányban csak mi ma­
gunk maradtunk volna hátra. Sok helyen úgymint nálunk, 
Lg semmi sem történt, s a legmesszebb haladott cnltur-alla-

mokban is csak féliutézkedések tétettek.
Országgyűlésünket politikai és egyeld, kerdesek togla - 

koztatják s a „törvénytelen” gyermekek megmentése es tei- 
neveltetése szóba se jött. pedig ez talán -ppen oly fontos - 
meglehet még fontosabb az. árvaházak létesítésénél, mélyít

több gond fordít tátik.
S vájjon kit illetne ez ügy. ha nem a honatyákat s a 

maaas kormányt? Ki könyörülhetne leginkább es ki segít­
hetne leghathatósabban, ha nem az összesség képviselete. 
Vagv nemhat el annyira e nyomorult kis tényék nmanko- 
dása s nyöszörgése? Vagy szülőik vétkéért e szegmiy ártat­
lanok bünhödjenek-e? Vagy num-e érdemlik ezek is meg a 
állam époly gondosságát mint egyel, honpolgaiai . 
io-azsáa hol a humanitás, a nemes irányú haladas 
lga ipollo, Serpsychore, Merer és egyéb istenek es isten­
nők dúsgazdag ékitményü palotákba költöztek: a lovardák,

«»S. Valisatok W * f ZZ
két nyélnek el, de a „törvénytelen” kis ehezokre a „termé­
szetes^ gyermekek jajgatására nem ügyel, nem hallgat senki.

SPnkl De hát mi azt kérdezzük : nem lehet-e épugy kisdcd- 

menházat (Kinderasvl) alapítani, mint Fröbelkertet, vagy gyer­
mekbarátok egyletét (Véréin dér Kinderfrem.de) epugy. mint

lövész- vagy más egyletet ?
Ha egv megve és város ily menhazat nem kepe *>

| te„i, miért nem Szövetkezik ily nemes czélra 2 - 3 szomszédos
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V. FEJEZET.

24. $. Az egylet érintkezése rendőri közegekkel tűzvész eseten.
n i..;,. , tiizoltó-egvlet s annak parancsnokai tűzvészeknél 

rendőri tekintetheti a városi förendőri hivatalnoknak alávetve : 
azonban az egvlet teclinicai működésé, sajat kóréhem onalli 
szal,a,| mozogiiatása és tevékenysége tekintetesen a hatosag 
képviselői által nem gátoltatbatik.

VI. FEJEZET.

Az egylet feloszlása bekövetkezhetik:

Liszt Ferencztol. 7. Választás, (matrózdal négy fértíh 
Állaga Gézától.- A borítékon: Felhívás előfizetőre, K ® 
történelme Kapi Gyulától. - Az első magi ai terlinégyej „ 
Előfizetési ár egészévre (mintegy 100 válogatott zenem8n 
ii frt félévre 3 frt. A jelen kettőS-szam ara külön 1 r •I) in, 1G1CV1V <-» •>; , , , , • >U. t
előfizetés vidéken legczélszerüebben a postalnvata oknál m 
utalványozás utján eszközölhető. Budán az Apollo- kiadót,
vatalában. iskola-uteza ii81. sz. a. Mindenedéig megjelent
és kötet folyton kapható.

2 a. E ,';l th;i n

Uyilt-tér.
közlőitekért ;i beküldők felelőse

Ila a tagok szama vagy a segélyforrások anyira leapad- 
uak. hogy az egylet czéljának továbbra meg nem felelhet.

Az egylet feloszlásáról a hatóság értesítendő.
Az egvlet föloszlása esetén, mely külön közgyűlésen hatá­

rozandó el hol az öszes tagok háromnegyedének JŐenlrte s 
ezek két harmadának hozzájárulása szükségeltetik , az e0 let

hatóság kezeibe adatik áltál tuzoltoivagyona a városiösszes 
czélokra.

Kelt Sátoralja-Ujhelyben. márczius 11. 18 <4.

Hornyay Kálmán,
id. titkár.

Mezössy Menyhért,
mint a tűzoltó-egylet id. elnöke.

Hírek.

* \ föld n t“ p e n y o m o r á n a k szánandó jelzőivel van 
alkalmunk találkozni fájdalom! minden lépten-nyomon. Mond­
hatni. hogy évek óta nem lehetett látni annyi koldust, aggot, j 
középkorút s gyermeket, mint jelenleg, kik majdnem minden 
pillanatban eszünkbe juttatják, hogy mily nyomorult lény az 
ember a csapásokkal szemben. \ dióban szórnom tudat, bog} 
az ily szerencsétlenek az emberbaráti kötelesség jótékonyabb 
kifolyásait oly annyira nélkülözik!

* * Az aratás idestova mindenfelé javában fog folyni. 
Oda jutottunk, hogy az élet eddig minden későbbi csapásokat 
kikerülve, megért; de bizon. ha szétnézünk csak határunkban 
is. különösen a felső részen, a tavaszi mostoha időjárásnak 
szomoritó következményeivel találkozunk. Némelyik föld alig adja 
vissza a belevetett magot.

* Meze y János daltársulatával szerdán estve érkezett 
közzénk Ungvárról. hol mint hallottuk, az ott tartózkodó Mans- j 
berger színtársulatával szemben. huzamosabban elég sikerrel 
mükődütt, és a mit el is lehet hinnünk, ha meggondoljuk, 
hogv a mai forróságban bizony sokkal jobban Ízlik a szabad 
szórakozás, mint a teljesen zárt helyeid. A daltársulatot nem 
ismervén, nem is ajánlhatjuk azt, előadásaikat azonban a Diana 
kertben^ártván, ez a nyári esténkén bizonyosan vonzerővel leend 
közönségünkre, s azt hisszük, a daltársulattól fog fiiggeni. 
hogy panasza ne legyen ránk.

P 1 o t é n y i Nándor f. hó 19-én K.-Helmeczen hangversenyt 
rendez a következő müsorozattal: 1. „Nagy ábránd" a Hugenották 
dallamai felett, szerzé Reményi; előadják Plotényi Nándor és 
Hornyai Kálmán. 2. Zongora közreműködés Rozgonyi Gizella k. 
a. által. 3. a) „Éjidal" Chopintől, b) „Magyar népdalok" Plotényi 
Nándor és Ruzsicska Kálmán. 4. A „Holló" Poe Edgártól szavalja 
Farkas Bertalan, 5. „Katonainduló" Schuberttól, négykézre 
zongorán Hornyay Kálmán és Ruzicska Kálmán. 6. „Aufenthalt" 
Schuberttól. „Repülj fecském" Reményitől. Plotényi Nándor és 
Hornyay Kálmán. 7. „Közreműködés". 8. a) „Mazurka" Chopintől, 
b) „Keringő" Chopintől. Plotényi Nándor és Ruzsicska Kálmán. 
9. „Rákóczv induló" Reményi átirata szerint. Plotényi Nándor 
és Hornyay Kálmán.

~ Tűz a jég felett. A vasúti indóháználi jégverem 
tetőzete oly szép csendesen leégett a mult hét végén, hogy a 
város nagyrésze mit sem tudott róla. Még a harangok sem 
jelezték a tűzesetet, mely a tökéletes szélcsendben, szerencsére, 
minden nagyobb veszedelem nélkül végződött.

Tűz volt Lagmaczon szerdán éjjel s négy épület 
hamvasztatott el. A csöndes tiszta nyári éjszakán a tűz fölfelé 
törő fénye nálunk is látható volt, s az égi boltozatot jó maga­
san megvilágította.

A Fellegi Viktor által szerkesztett „Apollo" czimü 
zenemüfolyóirat ez évi 13. 14-ik kettős számának tartalma: 
1) Tavaszi dal, Gobbi Henriktől. 2) Egy este a Margitszigeten, 
(idylle) Hőlzl Lörincztől. 3) Rokonkebel (jengyelke) Búky György­
től. 4) Örömhangok, (gyors polka) Büki Györgytől. 5) Két 
kedvelt nép dal: I. Ha meg halok csillag leszen belőlem. II. 
Fakó lovam fel van kantározva. 6) A patakcsa, férfi négyes

F elhív á s. A volt zemplénmegyei takarékpénztár 1%. 
ről f. évi augusztus 2-ik napján d. u. 3 órakor a s.-a.-ujh^ 
takarékpénztár helyiségében tartandó rendkívüli közgr?j 
lésre a részvényes tagok ezennel meghivatnaix.

Tárgy: az intézeti pénztárnok elleni kártérítés hanti
határozathozatal.

Kelt Sátoralja-Ujhelyben. július 4-én 1874.

Mezössy Menyhért.
mint a leszámítoló bizottság elnöke

4228 Tk. számhoz 
1871,

Árverés. A sátoralja-ujhelyi kir. törvényszék mint telek- 
| jegyzőkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy C-hyzet 

Cornélnak Szalay Zsigmondné szül. Gömbör Anna elleni loot 
frt, s j. iránti végrehajtási ügyében a bácskai 87. és a kapó- 
nyal 35. és 5. sz. tjkönyvben foglalt ingatlanból Szálát Zsig- 
mondnét illető V5-résznyi 5544 frtnyi becsértékü jutalékra az 
1874. február 2-án 5482-/873. sz. a kelt végzéssel kitűzőt! 
árverési határnapok helyett ujabbi. s pedig a kaponyai birtok­
részre vonatkozólag első árverési határidőül 1874. évi augusz­
tushó 18-ik napjának d. e. 9 órája, második árverési határ- 
időül 1874. év szeptemberhó 18-ik napjának d. e. 9 órája; 
ellenben a bácskai birtokrészt illetőleg első árverési határidőül 
1874. évi augusztushó 18-ik napjának délutáni 3 órája, második 
árverési határidőül 1874. évi szeptemberhó ls-ik napjának 
d. u. 3 órája Bacska községe házához kit űzetett.

Miről is a venni szándékozók azzal értesittetnek, hogy a 
fent jelzett ingatlan az első határidőben csak a becsáron felül 
a másodikon pedig becsáron alul is el fog adatni, s hogy a 
többi árverési feltételek a telekkönyvi irodában s a végrehaj­
tással megbízott Ujfalussy Endre bírósági végrehajtónál Sátor 

| alja-Ujhelyban megtekinthetők.
Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1874. juliushó 6-án.

Évva András,
tök*to Ve* IP s/a1 ; i e

Alulírottnak cs eleji birtokán teljes takarmányhiány kö­
vetkeztében törzs-juhnyájának fele eladó; u. m. anyajuh 71 db. 
Szűz toklyö 60 db. fiatal örű 85 db. Mindenféle korú kos 3? 
db, idei kosbárány 34 db. idei jerkebárány 30 db. Összesen 
303 db.

Ezen juhok gyapja tavaly 120 írton és egy aranyon, ez idei. 
írton adatott el mázsánként. Értekezhetni a tulajdonossal 
Csel ej július 7-én 1874. Cseley János.

120

Sütöde raktár. Alulírott! egész tisztelettel értés! 
a t. közönséget: miszerint helyben Szilvássy Tóbiás ur házaP 
az első felsőmagyarországi gőz-kenyérsütőde gyártmányai^ 
f. hó 10-én főraktárt nyit and, a hol is naponta fris siitésü kenyer 
4 minőségben 1-től 14 fontosig folytonosan kapható les?-e11 
meghatározott gyári áron. Glück Béla,

|,i z.oniB

Birtok haszonbérbe adás. A regéczi 
uradalomhoz tartozó s Abaúj megyebeli Fony községe határába1 
fekvő „Fony Csonkás" nevű majorságbeli mintegy 390 no1 
szántóföld, 230 hold rét és 400 holdnyi erdei legelőből a1 
birtok megfelelő gazdasági épületekkel, 62 holdnyi őszi vetfr 
tavaszi vetőmag és takarmány-készlettel 1875. évi január U° 
hat egymásutáni évekre haszonbérbe adandó .— u

Bérleni kívánók személyesen bővebben értekezhető® 
Sárospatakon az uradalmi igazgatóságnál.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

B O R Ú T H E LEMÉR.
Nyomatott a „Zemplén" könyvnyomdájában S.-a.-Ujhelyben,

S.-a.-i

E..V z él 
Félévre 
jegyed

A nyílj
1 két ha

S.-a.-

Elöflj
Egé>z vi 
Félévre 
X t-ijveiU

A in- 
kéi ha­

vi SZÍ ll
világos
bocsát

vasa v 
gyors 
gönvöl

a bejí 
.jegyei
Iában! 
tók

ről aj 
kik e| 
zolvi
fog.ii

és szj 
levéli

Pld
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V. FEJEZET.
24. S Az egylet érintkezése rendőri közegekkel tűzvész esetén.

Habár a tüzoltó-egvlet s annak parancsnokai tűzvészeknél 
rendőri tekintetben a városi ínrendőri hivatalnoknak alávettek 
azonban az egvlet technical működése, sajat kot ebem onall 
szabad nmzogiiatása és tevékenysége tekintet,eben a hatosa# 
képviselői által nem gátoltathatik.

Liszt Ferencztol. 7. Választás, (matrozdal négy ferfihang,, 
XI1 aga Gézától. — A borítékon: Felhívás előfizetőre. A ze„,
történelme Kapi Gyulától. - Az első magyar lerhnégyes stk
Előfizetési ár egészevre (mintegy 100 válogatott zenemürp 
i; frt. félévre 3 frt. A jelen kettős-szaw ara külön l frt. A/ 
előfizetés vidéken legczélszeniebben a postahivataloknál p0sta 
utalvánvozás utján eszközölhető. Budán a/ Apolhr kiadófcj. 
vatalában. iskola-utcza (181. sz. a. Mmdeneddig megjelent ^ 
és kötet folyton kapható.

Nyilt-tér.
E V"v;trh;m közlőitekért ;i beküldők felelősek

VI. FEJEZET.

25. fi. Az egylet föloszlása bekövetkezhetik.

Ha a tágok száma vagy a segélyforrások any na leapad­
nak. liogv az egylet ezéljának továbbra meg nem telelhet.

Az Vrylet feloszlásáról a hatóság értesítendő.
Az egylet föloszlása esetén, mely külön közg} ülésen ata \íl™ 1 részvényes tagok ezennel meghivatnak, 

rozandó el. hol az öszes tagok liáromnegv edene' Je e 1 j &Y a y • az intézeti pénztárnok elleni kártérítés hí
ezek két harmadának hozzájárulása szuksegeltetikm e0jei 
összes vagyona a városi hatóság kezeibe adatik áltál tuzolto
czélokra.

Kelt Sátoralja-Ujkelyben. márczius 11. 18/4.

határozathozatal.
Iveit Sátoralja-Ujhelyben. július 4-en 18/4.

Mezössy Menyhért.
mint a leszámítoló bizottság elnöke

Hornyay Kálmán,
id. titkár.

Mezössy Menyhért,
mint a tűzoltó-egylet id. elnöke.

H i r e k.
* A föld n é p e n y o m o r á n a k szánandó jelzőivel van

alkalmunk találkozni fájdalom! minden lépten-nyomon. Mond­
hatni. hogy évek óta nem lehetett látni annyi koldust, aggot, ■ 
középkorút s gvermeket, mint jelenleg, kik majdnem minden 
pillanatban eszünkbe juttatják, hogy mily nyomorult lény az 
ember a csapásokkal szemben. Valóban szomorú tudat, hogy 
az ily szerencsétlenek az emberbaráti kötelesség jótékonyabb 
kifolyásait oly annyira nélkülözik! _ .

* Az aratás idestova mindenfelé javában log folyni. 
Oda jutottunk, hogy az élet eddig minden későbbi csapásokat 
kikerülve, megért; de bizon. ha szétnézünk csak határunkban 
is. különösen a felső részen, a tavaszi mostoha időjárásnak 
szomoritó következményeivel találkozunk. Némelyik föld alig adja 
vissza a belévetett magot.

* Mezey János daltársulatával szerdán estve érkezett 
közzénk Ungvárról. hol mint hallottuk, az ott tartózkodó Mans- I 
berger színtársulatával szemben, huzamosabban elég sikerrel 
mükődütt, és a mit el is lehet hinnünk, ha meggondoljuk, 
hogy a mai forróságban bizony sokkal jobban Ízlik a szabad 
szórakozás, mint a teljesen zárt helyem. A daltársulatot nem 
ismervén, nem is ajánlhatjuk azt, előadásaikat azonban a Diana 
kertben.tartván. ez a nyári esténkén bizonyosan vonzerővel leend 
közönségünkre, s azt hisszük, a daltársulattól tog fíiggeni. 
hogy panasza ne legyen ránk.

P1 o t é n yi Nándor f. hó 19-én K.-Helmeczen hangversenyt 
rendez a következő műsorozattal: 1. „Nagy ábránd11 a Hugenották 
dallamai felett, szerzé Reményi; előadják Plotényi Nándor és 
Hornyai Kálmán. 2. Zongora közreműködés Rozgonyi Gizella k. 
a. által. 3. a) „Éjidal11 Chopintől, b) „Magyar népdalok" Plotényi 
Nándor és Ruzsicska Kálmán. 4. A „Hulló14 Poe Edgártól szavalja 
Farkas Bertalan. 5. „Katonainduló1- Schuberttól, négykézre 
zongorán Hornyay Kálmán és Ruzicska Kálmán, ti. „Aufenthaltu 
Schuberttól, „Repülj fecském*1 Reményitől. Plotényi Nándor és 
Hornyay Kálmán. 7. „Közreműködés11. 8. a) „Mazurka" Chopintől, 
b) „Keringő11 Chopintől. Plotényi Nándor és Ruzsicska Kálmán. 
9. „Rákóczy induló11 Reményi átirata szerint. Plotényi Nándor 
és Hornyay Kálmán.

* Tűz a jég felett. A vasúti indóháználi jégverem 
tetőzete oly szép csendesen leégett a mult hét végén, hogy a 
város nagyrésze mit sem tudott róla. Még a harangok sem 
jelezték a tűzesetet, mely a tökéletes szélcsendben, szerencsére, 
minden nagyobb veszedelem nélkül végződött,

- Tűz volt Lagmaczon szerdán éjjel s négy épület 
hamvasztatott el. A csöndes tiszta nyári éjszakán a tűz fölfelé 
törő fénye nálunk is látható volt, s az égi boltozatot jó maga­
san megvilágította.

A Fellegi Viktor által szerkesztett „Apollo11 czimü 
zenemüfolyóirat ez évi 13. 14-ik kettős számának tartalma: 
1) Tavaszi dal, Gobbi Henriktől. 2) Egy este a Margitszigeten, 
(idylle) Hölzl Lörincztől. 3) Rokonkebel (lengyelke) Búky György­
től. 4) Örömhangok, (gyors polka) Büki Györgytől. 5) Két 
kedvelt nép dal: I. Ha meg halok csillag leszen belőlem. II. 
Fakó lovam fel van kantározva. 6) A patakcsa, férfi négyes
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Árverés. A sátoralja-ujhelyi kir. törvényszék mint telek- 
jegyzőkönvvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Chyzer 
Cornélnak Szalay Zsigmondné szül. Gömbőr Anna elleni 1000 
frt. s j. iránti végrehajtási ügyében a bácskai 87. és a kapó- 
nyai 35. és 5. sz. tjkönvvben foglalt ingatlanból Szalax Zsig- 
mondnét- illető V--résznyi 5544 frtnyi becsértékit jutalékra az 
1874. február 2-án 54S2./873. sz. a kelt végzéssel kitűzött 
árverési határnapok helyett ujabbi. s pedig a kaponvai birtok- 
részre vonatkozólag első árverési határidőül 1874. évi augusz­
tushó 18-ik napjának d. e. 9 órája, második árverési határ­
időül 1874. év szeptemberhó 18-ik napjának d. e. 9 órája: 
ellenben a bácskai birtokrészt illetőleg első árverési határidőül 
1874. évi augusztushó 18-ik napjának délutáni 3 órája, második 
árverési határidőül 1874. évi szeptemberhó 18-ik napjának 
d. u. 3 órája Bacska községe házához kit űzetett.

Miről is a venni szándékozók azzal értesíti,etilek, hogy a 
fent jelzett ingatlan az első határidőben csak a becsáron felül 
a másodikon pedig becsáron alul is el fog adatni, s hogy a 
többi árverési feltételek a telekkönyvi irodában s a végrehaj­
tással megbízott Ujfalussy Endre bírósági végrehajtónál Sátor 
alj a-Ujhelyban megtekinthetők.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1874. iiiliushó ti-án.

Évva András,
t<> vénx'szeki el vik.

Alulírottnak cseleji birtokán teljes takarmány hiány kö­
vetkeztében törzs-juhnyájának fele eladó; u. m. anyajuh 71 db. 
Szűz toklyó tiO db. fiatal örű 85 db. Mindenféle kom kos 33 
db, idei kosbárány 34 db. idei jerkebárány 30 db. Összesen 
303 db.

Ezen juhok gyapja tavaly 120 frtonés egy aranyon, ez idén 
120 frton adatott el mázsánként. Értekezhetni a tulajdonossal.

Cselej július 7-én 1874. Cseley János.

Sütöde raktár. Alulirottt egész tisztelettel értesíti 
a t. közönséget: miszerint helyben Szilvássv Tóbiás ur házabaij 
az első felsőmagyarországi gőz-kenyérsütőde gyártmányaiból 
f hó 10-én főraktárt nyit and, a hol is naponta fris sütési! kenyer 
4 minőségben 1-től 14 fontosig folytonosan kapható leszeo 
meghatározott gyári áron. Glück Béla,

bizományos.

Birtok haszonbérbe adás. A regéczi herczeg1 
uradalomhoz tartozó s Abaúj megyebeli Fony községe határában 
fekvő „Fony Csonkás" nevű majorságbeli mintegy 390 hoh 
szántóföld, 230 hold rét és 400 holdnyi erdei legelőből áll'1 
birtok megfelelő gazdasági épületekkel, 62 holdnyi őszi vetes- 
tavaszi vetőmag és takarmány-készlettel 1875. évi január 
hat egymásutáni évekre haszonbérbe adandó .— .

Bérleni kívánók személyesen bővebben értekezhető 
Sárospatakon az uradalmi igazgatóságnál.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

1 BORÚTH ELEMÉR.
Nyomatott a „Zemplén könyvnyomdájában S.-ae-Ujhelvbeu,


